

ПРЕСС-ВЫПУСК

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

20.10.2022

Иркутскстат о продукции сельского хозяйства

Подведены окончательные итоги производства продукции сельского хозяйства за 2021 год: выпуск составил 74,7 млрд рублей, что на 0,8% больше, чем в 2020 году.

В Приангарье практически половина сельскохозяйственной продукции (46%) производится в общественном секторе, 36% - в личных хозяйствах населения, 18% - на фермерских подворьях. В целом по стране на сельхозорганизации приходится 59% аграрной продукции, а на частный сектор – 41%.

В сравнении с 2020 годом фермеры увеличили производство аграрной продукции на 5,1%, сельхозорганизации - на 1,9%. Население сократило свои объемы на 2,3%.

Более половины животноводческой продукции традиционно приходится на сельхозорганизации (56%). А в растениеводстве картина обратная: население и фермеры обеспечивают 69% общего объема.

В районном разрезе «пальму первенства» держат Усольский и Черемховский районы. Их суммарный вклад в продукцию региона составил 30%.

По объему сельхозпродукции Иркутская область занимает 6-е место из 10-ти регионов, входящих в Сибирский федеральный округ.

С динамикой продукции сельского хозяйства по категориям хозяйств можно ознакомиться на сайте Иркутскстата в разделе «Официальная статистика/ Предпринимательство/ Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство»:
<https://irkutskstat.gks.ru/folder/29610>

Инфографический материал смотрите в разделе: «Статистика/ Инфографика»: <https://irkutskstat.gks.ru/folder/161072/document/184620>

